

資料輯剪館圖書學院體育立台灣國

分類 網球

來源 民生報

日期 780506

版面 四版

改革斷層積弊 運動發展重新來 七月實施一貫化訓練 點面並重

【本報訊】為了徹底改革過去多年重點運動發展帶來的斷層積弊，全國體協花了半年時間研究突破之道，今後運動發展將以基層為重，並自七月一日起實施「一貫化訓練」。

「一貫化訓練」工程浩大，將利用各縣市現有體育設施普設基層訓練站，配合學校體育，訓練優秀青年、青少年選手。程度較優的選手再提昇為「莊敬自強」，而使基層斷根。

而後選入國家隊，進而網羅至亞奧運長期培訓隊。

過去多年，體協採行的是以奧運為週期的重點訓練，廣選普訓，繼而擇優培訓，最後再精選培訓，階段性篩檢選手，最後，不但沒有金牌，連基層訓練及選手來源都更薄弱。

新的「一貫化訓練」，則為點與面並重，一大突破，體協訓練組長魏香明表示，教育部、體協、國軍體育總會花了三個月時間評估三軍球隊，將全面改進軍中訓練環境，增加教練、器材設施等，軍中訓練的經費將從目前的四千萬元增為一億一千萬元，自七十九年度起施行。

軍中擴大訓練選手，將使選手們服兵役期間無需擔憂訓練中斷，反而更能專注訓練。為使優秀運動人才在軍中得到培訓，加盟軍中隊伍的資格將放寬。

作而使基層訓練站停擺。
新措施所需經費及人才，分別來自體育中
程計畫，及體育特考。

此外，為貫徹「一貫化訓練」的理想，體
協也同時改進諸多相關制度，軍中體育亦有
一大突破，體協訓練組長魏香明表示，教育
部、體協、國軍體育總會花了三個月時間評
估三軍球隊，將全面改進軍中訓練環境，增
加教練、器材設施等，軍中訓練的經費將從
目前的四千萬元增為一億一千萬元，自七
九年齡起施行。

軍中擴大訓練選手，將使選手們服兵役期
間無需擔憂訓練中斷，反而更能專注訓練。
為使優秀運動人才在軍中得到培訓，加盟軍
中隊伍的資格將放寬。

〈世青杯網賽亞太區選拔賽〉

王思婷心急搶攻 反輸球 中華隊爭王無望 搶第二

【本報香港特派員葉蕙蘭五日電】

中華女子青少年網球隊今天以零比三不敵日本隊，無緣角逐本屆世界青年

杯網球賽亞太區選拔賽冠軍，只能和

泰國爭奪第三名席次。

首場比賽，劉玉仙在技術不及下，以一比六、一比六，敗給日本柴田薰。第二場由王思婷對澤松奈生子，兩人實力差不多，可惜王思婷心急進攻，

以三比六、三比六連輸二盤，使得中華隊與冠軍絕緣。

第三場雙打，由於王思婷狀況不佳，換上林素平和劉玉仙合力對抗日本隊，結果以一比六、零比六再敗一場。

明天男子冠軍爭奪戰由澳洲對印尼、季軍之戰由日本對印度。女子冠軍則由澳洲與日本角逐，中華隊與泰國將爭奪第三名。

讓南部拳迷享眼福！ 世界泰拳賽高雄彰化登台

【本報訊】第一屆世界泰拳巡迴賽第

二、三站，定今、明兩天分別在高雄市

及彰化縣舉行，中南部的拳迷有眼福了。

上週六在台北縣板橋的泰拳第一站八

場比賽，緊張、刺激，吸引了數千名觀

眾，今（六）日晚七時在高雄市立體育

館開戰，勢將轟動高市拳壇。

這項比賽共有中華民國、泰國、韓國、

香港、法國、非洲等六個國家及地區的

卅六位拳王級人物參加，今晚的八場賽

程已排定為：

泰國客查對法國班那提亞、中華周永

正對香港畢瑞光、中華陳健治對香港鄭

柏成、中華林嘉富對李文耀、中華招明

輝對韓國崔永吉、泰國蘇來對泰國桑克

漢、香港何文樂對韓國李勇男、中華簡

永昌對泰國威西恩。

比賽門票分為九百、五百、兩百元三

種，分別在大立、大統百貨及中華三路

市立體育館發售。

